PacueT cTOMMOCTH JAOMOJHUTEIbHBIX MYHHIINNAJBHBIX YCJIYT,
He BXOASIIIMX B MYHHIHIIAIbHOE 32/1aHHe, KOTOPbI¢ OKA3bIBAET
MAJIOY «/lercknii cag Ne 3 «Kos10koIbLIHKY [TuoHepcKOro ropoacKoro

OKpyra» 3a mjiarty

Hacrosiiuii pacueT pazpaboTan B COOTBETCTBUM € [TocTaHOBJICHUEM ATIMU-
auctpanuu «O Mopsijike ONpe/e/IeHts TUIAThI 38 OKa3aH1e O10HKETHBIM yUpexKie-
HHEM TpakjaHaM M IOPUIHYECKUM JIlaM, yCIyTr (BBITIOJHEHHE PabOT), OTHOCH-
[IMXCS K OCHOBHBIM BHJIAM AEATENbHOCTH OIOJUKETHOrO yIpekACHHUD Ne 225 or
03.05.2011r., [Tonoxennem 00 OKa3aHWM IUIATHBIX JIOTOTHHATEIBHBIX obpazoBa-
tesbrbIx yeuyr MAJIOY «Jletckuii cax Ne 3 «Konokouipunk» IInonepckoro ro-
POJICKOTO OKPYTa», yTBEPIKACHHOTO IPUKa30M PYyKOBOJMTEILA.

[Tox «eJMHULEH TIATHOM yC/ayrn» [OHAMAETCst I1aTa B OJWH aKaJeMute-
CKHU 4ac OJIHUM BOCIIMTAHHUKOM 32 IIPEJIOCTABICHHYIO eMY YCIIYTY.

[Tpuniwn npu GOpMUPOBAHUH TICHBI HA YCIYTY - 3aTPaTHBIN, TPU KOTOPOM
rieHa 0Opa3yeTcsi Ha OCHOBE MPSIMBIX M KOCBEHHBIX 3aTpar. B cocraB lieHbl BXOAUT

ceGecTOMMOCTh yCiyri. B pacuere 6a30BbIM I'OJIOM CHUTACTCA 2018 rox.

CocTaB 3aTpaT, OTHOCHMBbIX K ¢€0€CTOMMOCTH YCJIyrH

B cocran 3aTpar, OTHOCUMBIX K ce0ecTOMMOCTH YCIIyIr BXOSAT:

1. Ilpsimble 3aTpaThl:
- pacxo/ibl Ha OTIATY TPyJa PyKOBOJUTEIIS KPYXKKa;
- HAuMCJIeHUs Ha 3apabdOoTHYIO IIJ1aTy Iejlaroram,

2. KocBeHHbI€ 3aTparThl:

- oIuIaTa Tpy/Ja TEXHHUYECKOro IepcoHana n HauucC/IeHus Ha OriaTy Tpy/a,
- mpuoOpeTeHue pacXo/IHbIX MaTePHUaoB;

- oIjlaTa KOMMYHaJILHBIX YCIIyT



Pacuért npsaMbIxX 3aTpaT

l. Pacxo/ibl Ha OruiaTy Tpy/ia 1nejiaroros:
Cpensist 3apaboTHast maTa BOCIIHTATEIS B 1ac paccunThiBaCTCA MO popmyiie:

CTuac = ®orn : 36 : 36 : Kyu X 7 Ky =2380950:36:36:5.6X 2 :11=51,38 pyb.,

®otn — ot 3apaboTHON IIATHI riesraroros 3a 2018 roft;
36— KOMMUECTBO yIeOHBIX HEAENb B TOLY:

36 — KOJIMYECTBO YaCOB B HEJICIIIO,

Kyu — KOMUECTBO Me/1aroros (pakTHyecKoe 3HAUCHHE)

2 — xosduumeHT 3a padoTy CBEpX HOPMBbI:

Ku - pacueTHOE KOJMYECTBO HCJIOBCK B rpymiie (papho 11).

7 HauucneHus Ha 3apabOTHY1O [1aTy 3a 1 vac:

H3 = CTuac x 0,302 = 51,38 x 0,302 = 15,52py0., rue:
H3 - Hauuc/eHUs Ha 3apabOTHYIO MIaTy.
PasMep HAUKMCIIEHHUs B COOTBETCTBIN C saKoHo/aTeILCTBOM PD = 30,2%.

3. Wtoro pacxo/ibl Ha oriaty Tpya pyKOBOZMTEJIS KPYKKa COCTaBJISAIOT!

CTuac + H3=51,38+15,52= 66,90 py0.

Pacuér KocBEHHBIX 3aTPAT

PacyeT MpPOU3BOAMTCS HA OCHOBC aKTUUECKMX COOTBETCTBYIOLIIX pacxo-
JI0B YUpeKIeHUs 32 7018 roi Ha OJHOIO yuallerocs B Mecsll Win Ha CpEJHION0
[Iolab yueGHoro kabuHera B MECALL:

[13 = CTuac + 3m3 + 3Ky, e
[13 — mpoure 3aTparhl OpraHu3alui 1o OKa3aHHUIO YCIIyTH,
CTuac — CpECIHIs 3apa60THa;1 rJjiara TeEXHUYECKOIo llepCOHaﬂa.

3M3 — 3aTpaThl Ha MPUOOPETEHNE PACXOHBIX MaTepHUaioB;
3Ky — 3aTparhl Ha OIUIaTy KOMMYHAJILHBIX YCIIYT;

1. Cpennsist 3apaboTHast I1aTa TEXHUHECKOTO repcoHaa B 4ac pacCUUTHIBACTCA
o popmyJe:
CTuac = ®otn : 52 : 40 : Kyux 2 : Ku= 49366,56 :52:40:0,5 : 11 = 4,32 pyo.
dori — poni 3apabOTHON IIIAThI 32 2018 rou;

52— KOJIMYECTBO HEJEIb B TOY;
4() — KOJIMYECTBO HYaCcOB B HEACIIIO;



Ky4 — KOJIMYECTBO COTPYIHUKOB (dpaxruueckoe 3uauenue B 201 gr.)
Ku - pacueTHOE KOJMUECTBO UEJIOBEK B IPYIIIC

Hauuclienus Ha 3apaboTHyO mary 3a 1 Jac:

H3 =311 x 0,302= 4,32 x 0,302 = 1,30 py0., rne:
H3 - naurcieHus Ha 3apadoTHYIO IUIATYy.
Pasmep HAUMCJICHHs B COOTBETCTBHH C 3aKOHOATC/ILCTBOM P® - 30,2%.

Wroro pacxo/ibl Ha OILIaTy Tpy/a yoopuiuka ciTyKeOHbIX TOMELIEHHH
3ITo = 4,32 + 1,30 = 5,62 py0O.

2. 3aTpathl Ha MpUOOpeTeHNEe NPEIMETOB cHaOKeHUs, PACXOJHbLIX MaTepraloB
U 0BOpYIOBAHHS OIPEIENSIOTCS 110 hopMyJIe:

3m3 = M3 : Kyu= 225428 : 97 = 23,24 py6., rae:

3M3 — 3aTparhl Ha IPHOOPETEHHE NIPEAMCTOB cHaOKEHHUsI, PACX0JIHBIX MaTEpHaJIOB;
M3 - 3aTpaThl Ha IPUOOPETEHNUE PACXOIHBIX MATCPUATIOB;
Kyu — KOIHYeCTBO yJalluxcs B 2018 roay.

3. 3aTpaThl HA OIIATY KOMMYHAJIbHBIX YCJIYI OMPEIC/IAIOTCS O bopmyiie:

3ky = KV : 8760 : Su x Sk6 = 413871,35: 8760 : 501,9 x 45 = 4,24 pyo., .

KY — 3arpaThbl Ha OI1aTy KOMMYHAJILHBIX YCJIYT 3d 2018 rox;
8760~ KOJIMYECTBO YAaCOB B IO

S — 501,9 M2 —mtoaib;

SK6 —45 M2 — cpe/Hsist II011a/ib IPYIIIOBOIO MOMCIICHNA

4. IToro KOCBEHHBIE 3aTpaThl COCTABIIAIOT
[13 = 5,62+23,24+4,24 = 33,10 py06.

CebGecTONMOCTD YCJIYTH

Ce6ecTOMMOCTD YCIIYyTH PAcCUUTBIBAETCSA 110 popmyIie
C =3[lo +II3 C =66,90+33,10 = 100,00 py©., rze:

C — cebecTouMOCTh YCJIyI' B MECsILL Ha OJIHOI'O O6y‘la}01.llCl’OCﬂ



Hepeqellb JIATHBIX A0NOJTHHTEIbHbIX OﬁpaBOBaTe.ﬂbelX ycayr.

‘7 " - KonnuecTBo
HaumeHoBaHHE JIOMOJIHUTEIBHOH Eaunnna | CTouMOCTb €JIMHbI
e MVYHUIUAIAIBHOR YCIIYTH CIYTH el cayru B pyosax
y yeiy ycity yeIIyru y
Kpyixok «Jlero-KkoHCTpyHpOBaHHe
1 py pyup 1 3ausTUE 11 uestoBeK 100,00
1 poOOTOTEXHUKA» -
Kpyxox «b Wil TIepBOKJIACC-
2 Py YAy p 1 3ansTHE 11 yenoBex 100,00
HUK»
3 | Kpyxok «Beceblii OpKeCTpy 1 3ansTHE 11 uenoBeK 100,00
Kpyxok «Y AUBUTEIbLHBIA MUP TEC-
4 py e P 1 3aHsTHE 11 yejoBEK 100,00
aTpa»
5 | Kpyxox «Pajyra TBOpICCTBAY 1 3andATHC 11 yenoBex 100,00
6 | Kpyxok «l1BeTrK-CeMULBETHKY 1 3aHsTHE 11 yenoBex 100,00
7 | Kpyxok «IIlamkmny 1 3anaTue 11 uenoBeK 100,00

(_u.

3aBe11y}0u11/1L3 S

/
D5 p o
8o “Coypp,

[ naBHBIN 6yxr‘§.g\1, 3

> ¢ Vg
N

dt’ﬂl@ecenosa H.b.

2

boesa A.H.



